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LA PESCA DEL CUORE

Il Comitato Regionale Toscano della F.I.P.S.A.S., da sempre attento promotore di iniziative a sfondo sociale, coniugando lo sport della pesca con le attività ad essa collegate, conduce un’intensa attività agonistica, che lo impegna su vasta scala a partire dai tornei provinciali fino alle gare di livello internazionale.

A fianco dell’attività agonistica la Federazione assolve al compito di divulgare e promuovere i valori della pesca. A questo scopo sono stati creati nuovi campi gara, scuole di pesca, e aperti nuovi laghi, dove realizzare attività rivolte ai ragazzi della scuola, con particolare attenzione a disabili e non vedenti ai quali è stata dedicata la costruzione di una Vasca Tattile. 

Il Comitato Regionale Toscano, che già in passato ha collaborato con le Istituzioni, in particolare con la Regione Toscana, è felice di partecipare alla Pesca del Cuore che vede sfidarsi la nostra Nazionale di pesca dalla barca e la Nazionale di pesca dei VIP. 

Ci auguriamo una buona riuscita della manifestazione che possa consentire l’acquisto di un pulmino per la Squadra Nazionale dei diversamente abili.
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